
جریمه بیش از ۶ میلیون خودرو از اول سال 
در پایتخت

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ گفت: از ابتدای سال جاری تاکنون بیش از ۶ 
میلیون و ۷۸۶ هزار فقره تخلف ساکن در پایتخت اعمال قانون شده‌اند.

به گزارش ایسنا، سردار سید ابوالفضل موسوی‌پور در توضیح گفت: از ابتدای 
سال جاری تا کنون ۶ میلیون و ۷۸۶ هزار فقره تخلف ساکن در تهران ثبت و 
اعمال قانون شده است؛ آماری که نشان‌دهنده گستردگی توقف‌های غیرمجاز 
در سطح شهر است.وی افزود: تنها در ۱۰ روز نخست آذرماه، بیش از ۲۹۳ هزار 
فقره تخلف ساکن توسط مأموران پلیس راهور شناسایی و اعمال قانون شده که 
بیانگر شدت برخورد در قالب طرح ویژه اخیر است.رئیس پلیس راهور تهران 
بزرگ ادامه داد: این تخلفات شامل مواردی چون توقف دوبله در معابر، توقف 
در محل‌های ایستادن ممنوع، توقف مطلقاً ممنوع، توقف در حریم تقاطع‌ها و 
میادین، توقف وسایل نقلیه عمومی خارج از ایستگاه‌های تعیین‌شده، توقف در 
محل‌های ویژه معلولان و جانبازان، توقف در پیاده‌روها و حتی توقف خودروها 
برای فروش کالا در حاشیه راه‌ها است. هر نوع توقفی که منجر به سد معبر 
و اختلال در عبور و مرور شود، مصداق تخلف ساکن محسوب می‌شود.سردار 
موسوی‌پور خاطرنشان کرد: طرح ویژه برخورد با تخلفات ساکن از ۹ آذرماه با 
محوریت یگان ضربت عملیات ویژه آغاز شده و پلیس راهور به صورت جدی 
و مستمر با این تخلفات برخورد خواهد کرد. وی تأکید کرد: بر اساس ماده 
۱۶۳ آیین‌نامه راهنمایی و رانندگی و جدول تخلفات رانندگی، توقف دوبله 
در معابر، پارک خودرو در پیاده‌رو، توقف در محل‌های ایستادن ممنوع، پارک 
در محدوده‌های ممنوعه، توقف‌های منجر به سد معبر و توقف در ایستگاه‌های 
حمل‌ونقل عمومی، همگی تخلف محسوب شده و مشمول اعمال قانون هستند.

پلیس راهور تهران بزرگ تأکید کرد: هر توقف غیرمجاز، علاوه بر ایجاد مزاحمت 
برای دیگران، می‌تواند زمینه‌ساز حوادث و ترافیک سنگین شود. 

راهور

راز گشایی از قتل پیرزن 75 ساله در اختیاریه تهران
پلیس پایتخت از بازداشت مرد جوانی خبر داد که پس از قتل مادر ۷۵ ساله‌اش 

در اختیاریه، طلاها و ظروف نقره او را به سرقت برده بود.
به گزارش رکنا،  چهارم آذرماه امسال، گزارش وقوع قتل پیرزنی در محله 
اختیاریه تهران از سوی شهروندان به مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ اعلام شد. 
با دریافت این خبر، تیمی از کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی تهران بزرگ 
راهی محل حادثه شدند.کارآگاهان در بدو ورود، جسد زن ۷۵ ساله‌ای را در 
اتاق خواب مشاهده کردند که غرق در خون روی زمین افتاده بود. بررسی‌ها 
نشان داد او بر اثر ضربات متعدد و مهلک چاقو به ناحیه گردن، قفسه سینه و 
شکم به قتل رسیده است.در همان مراحل اولیه مشخص شد که عامل جنایت 
پس از قتل، طلاها و ظروف نقره مقتول را به ارزش حدود ۱۰ میلیارد تومان از 
داخل گاوصندوق سرقت کرده است. با این حال، نبود هرگونه آثار تخریب روی 
درِ خانه و گاوصندوق، احتمال ارتکاب جنایت توسط فردی آشنا را تقویت کرد.

کارآگاهان در نخستین گام با بازبینی دوربین‌های مداربسته ساختمان متوجه 
شدند مرد جوانی بدون هیچ نشانی از ورود اجباری، با زدن زنگ وارد خانه شده 
و پس از دقایقی با عجله محل را ترک می‌کند. چهره او پوشیده بود، اما پلاک 
موتورسیکلتی که برای رفت‌وآمد استفاده کرده بود در تصاویر ثبت شد؛ سرنخی 
که تیم تحقیق را یک قدم به متهم نزدیک‌تر کرد.با پیگیری‌های اطلاعاتی، مالک 
موتورسیکلت شناسایی و بازداشت شد. او در بازجویی گفت موتورسیکلت را آن 
روز به یکی از دوستانش قرض داده است. بررسی‌های بعدی آشکار کرد که این 
فرد پسر مقتول بوده و او نیز در محله اختیاریه زندگی می‌کند.کارآگاهان پس از 
دریافت این اطلاعات، با اخذ دستور قضایی به محل زندگی پسر مقتول رفتند و 
او را در عملیات ضربتی بازداشت کردند. در بازرسی از محل، طلاها و ظروف نقره 
سرقت‌شده نیز کشف و ضبط شد.متهم پس از انتقال به اداره دهم، در اعترافاتش 
گفت:»به پول نیاز داشتم و قصد داشتم طلاهای مادرم را سرقت کنم، اما رمز 
گاوصندوق را نمی‌دانستم. به خانه‌اش رفتم و گفتم می‌خواهم مقداری طلا در 
گاوصندوق بگذارم. او در را باز کرد و وقتی گاوصندوق را گشود، با چاقو به او 
حمله کردم. بعد از قتل، طلاها و ظروف نقره را برداشتم و فرار کردم. فکرش را 
هم نمی‌کردم دستگیر شوم.« با ثبت اعترافات و انجام تحقیقات میدانی، متهم 
برای روشن‌شدن زوایای پنهان پرونده در اختیار اداره دهم پلیس آگاهی تهران 

بزرگ قرار گرفته و رسیدگی به پرونده همچنان ادامه دارد.

پرونده

مرگ مشکوک دختر جوان در شهرک غرب   
مرگ مشکوک دختر جوانی در خانه‌ای در غرب تهران، با کشف آثار درگیری روی 
جسد و بازداشت صاحبخانه به‌دلیل اظهارات ضدونقیض، رنگ جنایی به خود 
گرفت. به گزارش رکنا، بامداد دیروز، گزارشی درباره مرگ مشکوک دختر جوانی 
در یک خانه در غرب تهران  به مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ اعلام شد. با دریافت 
این خبر، تیمی از کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی تهران بزرگ راهی محل 
حادثه شدند. کارآگاهان در بدو ورود، جسد دختر جوانی را مشاهده کردند که به 
دلایل نامشخص جان باخته بود. بررسی‌های اولیه نشان می‌داد آثار ضرب‌وجرح و 
نشانه‌هایی از درگیری روی بدن او وجود دارد؛ موضوعی که فرضیه وقوع جنایت 
را تقویت کرد.در نخستین مرحله تحقیقات مشخص شد صاحبخانه این مرگ 
مشکوک را به پلیس گزارش کرده است. او در بازجویی اولیه چنین توضیح داد: 
»خانه را به یک مرد جوان که از دوستانم بود اجاره داده بودم. از فعالیت‌هایی 
که او در خانه انجام می‌داد اطلاعی نداشتم. امروز وقتی متوجه شدم از داخل 
خانه هیچ سر و صدایی نمی‌آید، وارد شدم و با جسد دختر جوان مواجه شدم؛ 
بلافاصله هم موضوع را به پلیس گزارش دادم.« با این حال، کارآگاهان به دلیل 
تناقض‌گویی‌های صاحبخانه به او مشکوک شدند و وی با دستور قضایی برای 
روشن‌شدن زوایای پنهان پرونده بازداشت شد. تحقیقات تخصصی برای شناسایی 
فرد اجاره‌نشین و بررسی نقش احتمالی او ادامه دارد.بنابر این گزارش، جسد 
دختر جوان برای تعیین علت دقیق مرگ به پزشکی قانونی منتقل شد و متهم 

نیز برای تحقیقات تکمیلی در اختیار اداره دهم پلیس آگاهی قرار گرفته است.

کشف جمجمه و اسکلت انسان در شورآباد 
پلیس تهران در شورآباد جمجمه و چند قطعه استخوان انسان کشف کرد و 
تحقیقات جنایی برای شناسایی هویت جسد آغاز شد. به گزارش رکنا، مأموران 
کلانتری 170 تهران پس از دریافت گزارشی مبنی بر مشاهده استخوان در 
منطقه شورآباد، به محل موردنظر در فاصله ۶۰ متری شورآباد، جنب پادگان 
المهدی و مرکز بازپروری سروش اعزام شدند.در بررسی اولیه، مأموران موفق به 
کشف جمجمه انسان و چند قطعه استخوان شدند. محل کشف بلافاصله توسط 
نیروهای انتظامی امن‌سازی شد و برای بررسی‌های تخصصی در اختیار تیم‌های 
پزشکی قانونی و تشخیص هویت قرار گرفت.هم‌زمان، کارآگاهان پلیس آگاهی 
تهران با حضور در صحنه تحقیقات جنایی را آغاز کردند تا ضمن شناسایی 

هویت جسد، جزئیات مربوط به این کشف را مورد بررسی قرار دهند.

رویداد

دستگيري سارق 
لوازم خودرو حین سرقت

سرکلانتر ششم پليس پيشگيري پايتخت از دستگيري 
سارق لوازم و محتويات خودرو حين سرقت خبر داد. 
سرهنگ رسول بهرامی در تشريح اين خبر بيان داشت : 
در پي اجراي طرح مبارزه با سارقان و متخلفان و کاهش 
جرايم، ماموران کلانتري 156 افسریه حين گشتزني‌هاي 
شبانه یک سارق را حين تخريب درب يک خودرو در یک 
مکان خلوت و کم تردد مشاهده و سريعا جهت دستگيري 
وی وارد عمل شدند.اين مقام انتظامي اضافه کرد: متهم 
طی یک عملیات ضربتی قبل از هرگونه اقدامی زمینگیر 
و دستگیر شد.به گزارش خبرگزاری پلیس، وی افزود: طی 
بازرسی اولیه از متهم نیز ابزار مخصوص سرقت و 2 گوشی 
مسروقه نیز کشف شد که به همراه متهم به کلانتری انتقال 
داده شد.سرکلانتر ششم پليس پيشگيري پايتخت بيان کرد: 
متهم پس از انتقال به کلانتری به جرایم خود اعتراف و 
شناسایی شکات وی در دستور کار پلیس قرار دارد.سارق نیز 
جهت سیر مراحل قانونی راهی دادسرا شد.سرهنگ بهرامی 
به شهروندان توصيه نمود : شهروندان با رعايت هشدارهاي 
پليسي و ايمن نمودن خودروهاي خود و عدم پارک خودرو 
در محل‌هاي تاريک و خلوت از وقوع اين نوع سرقت‌ها 

جلوگيري کنند.

دستگیری سارقان تجهیزات 
برق فشار قوی

سرکلانتر دهم پلیس پیشگیری پایتخت از دستگیری 
سارقان حین جابجایی اموال سرقتی خبر داد. سرهنگ 
سید امین موسوی در تشریح این خبر بیان داشت: طی 
گشتزنی‌های هدفمند ماموران کلانتری 149 امامزاده 
حسن)ع( در حوزه استحفاظی، به 2 موتورسوار که کابل، 
سیم برق فشار قوی و قیچی بزرگ به همراه داشتند 
مشکوک شده و برای بررسی به آنها دستور توقف دادند.این 
مقام  انتظامی اضافه کرد: متهمان با مشاهده ماموران اقدام 
به فرار کردند اما پس از دقایقی تعقیب وگریز با اجرای طرح 
مهار متوقف، دستگیر و به کلانتری انتقال داده شدند.به 
گزارش خبرگزاری پلیس، سرکلانتر دهم پلیس پیشگیری 
پایتخت بیان کرد: طی بازجویی‌های فنی متهمان به جرم 
خود مبنی بر سرقت تجهیزات برق فشار قوی اعتراف و 
طی بازرسی از مخفیگاهشان با هماهنگی قضایی، ابزارآلات 
مخصوص سرقت و تجهیزات سرقتی برق فشارقوی کشف 
شد.سرهنگ موسوی در پايان خطاب به شهروندان بيان کرد 
که در صورت مشاهده موارد مشکوک از جمله سرقت اموال 

عمومي سريعا با سامانه پليس 110 تماس حاصل فرمايند.

دستگیری عاملان درگیری مسلحانه 
در میدان ۱۶ نارمک

در اجرای طرح »امنیت محله محور« و در پی وقوع یک 
درگیری و ضرب و جرح با چاقو علیه یک شهروند در 
میدان ۱۶ نارمک، پرونده ویژهای با موضوع »شرارت« 
در پایگاه چهارم پلیس امنیت  تهران بزرگ تشکیل شد. 
پس از تحقیقات و بررسی‌های میدانی، دو نفر از متهمان 
شناسایی شدند. این دو نفر که پس از اقدام خود متواری 
شده بودند، با به کارگیری روشهای پلیسی، شناسایی و 
در عملیاتی ضربتی دستگیر شدند. سپس با دستور مقام 
قضایی به زندان معرفی شدند.متهمان دلیل اقدام خود 
را »ارعاب« یکی از ساکنان میدان ۱۶ نارمک به دلیل 
خصومت شخصی اعلام کردند. با این حال، در جریان این 
حادثه، سایر شهروندان حاضر در محل نیز آسیب دیدند.
به گزارش خبرگزاری پلیس، معاون اجتماعی پلیس امنیت  
تهران بزرگ تأکید کرد که اجرای طرحهای ارتقای امنیت 

در محلات با شدت بیشتری ادامه خواهد یافت.

انهدام باند حرفه‌ای کلاهبرداری 
با شگرد فروش حواله جعلی خودرو

معاون مبارزه با جعل و کلاهبرداری پلیس آگاهی 
فراجا گفت: کارآگاهان اعضای باند حرفه‌ای که با شگرد 
فروش حواله جعلی خودرو اقدام به دریافت مبالغ کلان 
از شهروندان کرده بودند، شناسایی و طی یک عملیات 
غافلگیرانه دستگیر شدند. به گزارش ایسنا، سرهنگ کارآگاه 
حجت متقی در تشریح این خبر اظهار کرد: در پی وصول 
چندین فقره شکایت مبنی بر کلاهبرداری با شگرد فروش 
حواله‌های جعلی خودرو موضوع به صورت ویژه در دستور 
کار کارآگاهان مبارزه با جعل و کلاهبرداری پلیس آگاهی 
قرار گرفت.وی افزود: در بررسی‌های اولیه مشخص شد، 
فردی به هویت معلوم کارمند سابق یکی از نمایندگی‌های 
شرکت‌های مدیران خودرو با سوء استفاده از سابقه شغلی و 
ایجاد اعتماد نزد شهروندان اقدام به فروش حواله‌های جعلی 
کرده و پس از دریافت مبلغ کلان متواری شده است.معاون 
مبارزه با جعل و کلاهبرداری پلیس آگاهی فراجا با اشاره به 
هماهنگی‌های قضایی و اجرای اقدامات فنی و پلیسی، بیان 
کرد: کارآگاهان با انجام یک سلسله عملیات تخصصی متهم 
اصلی را در یک موقعیت مناسب غافلگیر و دستگیر کردند و 
در ادامه نیز دو همدست دیگر این فرد هم شناسایی و طی 
عملیات جداگانه دستگیر شدند.وی ادامه داد: متهمان در 
بازجویی‌ها به ارتکاب کلاهبرداری به ارزش 300 میلیارد 
ریال از 10 شهروند اعتراف کردند و هر سه نفر پس از 
تکمیل تحقیقات و تشکیل پرونده جهت سیر مراحل قانونی 
به دستگاه قضایی معرفی و با صدور قرار مناسب روانه زندان 
شدند.سرهنگ متقی ضمن توصیه به شهروندان خاطرنشان 
کرد: به هیچ عنوان فریب تبلیغات وسوسه انگیز فروش حواله 
خودرو در فضای مجازی و کانال‌های غیر رسمی را نخورید 
و هر گونه خرید حواله، ثبت نام یا انتقال خودرو باید صرفا از 
طریق سامانه‌ها و نمایندگی‌های رسمی خودروسازان انجام 

شود.

دستگیری بیش از ۳۰۰ سارق 
و مالخر ضایعاتی

فرمانده انتظامی غرب استان تهران از اجرای طرح عملیاتی 
مقابله با ضایعاتی‌های متخلف و بازدید از ۴۷۱ ضایعاتی 

و دستگیری ۱۹۱ سارق و ۱۲۲ اموال مسروقه خبر داد.
 سرهنگ محمدرضا علیزاده در گفت وگو با ایسنا در توضیح 
بیشتر گفت: طرح عملیاتی مقابله با ضایعاتی‌های متخلف 
با رویکرد کنترل و رصد ضایعاتی‌ها در ۶ شهرستان تابعه 
انتظامی غرب استان تهران در ۲۴ ساعت گذشته توسط 
مأموران پلیس آگاهی به مرحله اجرا گذاشته شد.فرمانده 
انتظامی غرب استان تهران افزود: در جریان اجرای این 
طرح، مأموران پلیس آگاهی در بازدید از ۴۷۱ واحد صنفی 
ضایعاتی، برای۱۶۰ضایعاتی اخطاریه صادر شد و ۸۲ واحد 
ضایعاتی متخلف و دارای فعالیت مجرمانه برابر دستور 

قضائی پلمب شدند.
وی ادامه داد: در جریان اجرای این طرح، ۱۹۱ سارق و 
۱۲۱ مالخر اموال مسروقه و ۷۴ توزیع کننده موادمخدر 

دستگیر شدند.

انتظامی

معاون مبارزه با جرایم جنایی پلیس 
آگاهی تهران بزرگ، از دستگیری پسر 
جوانی که در جریان درگیری خانوادگی 
پدر خود را به قتل رسانده بود، خبر داد.
سرهنگ کارآگاه مرتضی نثاری، در توضیح 
جزئیات پرونده گفت: »با اعام مرگ 
مشکوک مردی سالخورده در منطقه 
دولت‌آباد شهرری، موضوع بلافاصله در دستور 
کار کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی تهران 
بزرگ قرار گرفت. تیم تخصصی با حضور در 
محل حادثه با جسد مردی مواجه شد که بر 
اثر ضربات متعدد قمه جان خود را از دست 
داده بود. بررسی‌های اولیه صحنه حکایت از 
وقوع یک درگیری خانوادگی منجر به قتل 
داشت.« سرهنگ نثاری ادامه داد: »در 
تحقیقات اولیه، همسر مقتول اظهار داشت 
که پسر خانواده مدتی از اختلالات روحی و 
روانی رنج می‌برد و با پدرش اختلاف داشت. 
ساعاتی پیش از حادثه، بین آن‌ها مشاجره‌ای 
رخ داد که در پی آن پسر با از دست دادن 
کنترل خود، با قمه به پدرش حمله و وی 
را به قتل رساند و متعاقباً از منزل متواری 
شد.« به گزارش خبرگزاری پلیس، این 
مقام انتظامی افزود: »کارآگاهان اداره دهم 

با انجام اقدامات اطلاعاتی و رصد میدانی 
گسترده، رد پای متهم فراری را در حوالی 
محل وقوع جنایت شناسایی کردند. در ادامه 
با اجرای عملیات ضربتی و غافلگیرانه، وی در 
کمترین زمان ممکن دستگیر و به اداره دهم 
آگاهی منتقل شد.« معاون مبارزه با جرایم 
جنایی پلیس آگاهی تهران بزرگ تأکید کرد: 
»متهم در بازجویی‌های اولیه به قتل پدرش 
اعتراف و انگیزه اصلی جنایت را اختلافات 
و فشارهای روحی عنوان کرد. جسد مقتول 
برای بررسی‌های تخصصی و اعلام علت دقیق 
فوت به پزشکی قانونی منتقل شده و متهم 
نیز برای تحقیقات تکمیلی و سیر مراحل 
قضایی در اختیار کارآگاهان اداره دهم قرار 

دارد.«
  مرگ مرموز مدیر جوان، 

اعتراف همسر به قتل
معاون مبارزه با جرایم جنایی پلیس آگاهی 
تهران بزرگ همچنین از نتیجه یک پرونده 
فوت مشکوک در مرکز تهران خبر داد و 
گفت: ابتدا ایست قلبی گزارش شده بود، اما 

تحقیقات مشخص کرد که قتل بوده است.
سرهنگ کارآگاه مرتضی نثاری در تشریح 
این خبر گفت: ظهر بیست و ششمین روز 

از فروردین سال گذشته، گزارشی مبنی بر 
فوت مشکوک زنی ۴۶ ساله به نام »آ« در 
دفتر یک شرکت خصوصی واقع در خیابان 
مفتح به مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ 
اعلام شد و در بررسی اولیه، آثار ضرب‌وجرح 
مشاهده نشد و ماموران اورژانس علت اولیه را 
ایست قلبی عنوان کردند.وی افزود: همسر 
متوفیه، مردی ۴۱ ساله به نام »ن«،  ادعا 
کرد همسرش به دلیل مشکلات روحی 
اقدام به خودکشی کرده است، اما با توجه 
به اعتراض خانواده و وجود ابهامات، پرونده 
در ۱۰ مهر ۱۴۰۲ برای رسیدگی تخصصی 
به اداره دهم پلیس آگاهی ارجاع شد.به 
گفته معاون مبارزه با جرایم جنایی، گزارش 
پزشکی قانونی نشان داد علت واقعی مرگ، 
مصرف یک ماده خوراکی خطرناک بوده 
است که این موضوع فرضیه خودکشی را 
به طور کامل رد کرد.به گزارش خبرگزاری 
پلیس، سرهنگ نثاری ادامه داد: در تحقیقات 
تکمیلی، زنی به نام »ن« که در روز حادثه در 
شرکت حضور داشت، اعلام کرد »آ« کاملًا 
سرحال بوده و هیچ نشانه‌ای از افسردگی 
نداشته است و همچنین وجود پودر مشکوک 
در لباس‌های همسر وی باعث شد در ۲۳ 

اسفند ۱۴۰۳، وی با دستور مقام قضایی 
دستگیر شود.وی بیان کرد: در بررسی‌های 
انجام شده ارتباطات مخفی شوهر متوفی 
با یک زن دیگر مورد تشخیص پلیس قرار 
گرفت که سابقه این ارتباط حدود 2 سال 
گذشته بوده و همچنان نیز ادامه داشته است 
و این زن که »ر« نام داشت در تحقیقات 
انجام گرفته از سوی پلیس به این ارتباط 
مخفیانه نیز اعتراف کرد.سرهنگ نثاری 
گفت: سرانجام در تاریخ ۲۷ آبان ۱۴۰۴، 
متهم صراحتا به جرم خود مبنی بر قتل 
همسرش به خاطر اختلافات خانوادگی و 
جدایی از وی، اعتراف کرد و عنوان داشت 
که چند روز پیش از مرگ، ماده‌ای سمی را 
داخل کپسول‌های مصرفی همسرش ریخته و 
روز حادثه آن را در اختیار وی قرار داده است، 
سپس با صحنه‌سازی سعی داشته موضوع را 
خودکشی جلوه دهد.معاون مبارزه با جرایم 
جنایی پلیس آگاهی پایتخت در پایان گفت: 
به این ترتیب متهم پس از تکمیل پرونده، با 
قرار بازداشت موقت برای سیر مراحل قضایی 

به دادسرا معرفی شد.
 یورش خونین به قهوه‌خانه، 

قاتلان دستگیر شدند
معاون مبارزه با جرایم جنایی پلیس آگاهی 
تهران بزرگ همچنین از درگیری خونین در 
یک قهوه خانه خبر داد و گفت: کارآگاهان 
پلیس آگاهی تهران چهار عامل این درگیری 

را شناسایی و دستگیر کردند.
سرهنگ کارآگاه مرتضی نثاری، در تشریح 
این خبر گفت: چندی قبل گزارش وقوع 
یک درگیری مرگبار در قهوه‌خانه‌ای واقع 
در محله شادآباد به مرکز فوریت‌های پلیسی 
۱۱۰ اعلام شد و بلافاصله تیمی از کارآگاهان 
اداره دهم پلیس آگاهی به محل اعزام شدند 
و با جسد مردی مواجه شدند که بر اثر 
جراحات شدید ناشی از ضربات پی‌درپی 
سلاح سرد به قتل رسیده بود.وی افزود: 
بررسی‌های اولیه نشان داد مقتول در جریان 
یک درگیری گروهی با چهار مرد جوان هدف 
انتقام‌جویی قرار گرفته است و این افراد با 
برنامه‌ریزی قبلی و در حالی که ساح سرد 
به‌همراه داشتند وارد قهوه‌خانه شده و پس از 
مشاهده مقتول، وی را هدف ضربات متعدد 

قرار داده و سپس از محل گریخته بودند.

از  بزرگ  تهران  آگاهی  پلیس  رئیس 
منازل  دو سارق حرفه‌ای  دستگیری 
در شمال تهران پس از یک عملیات 
سنگین و ۱۰ ساعته تعقیب و مراقبت 

خبر داد.
سردار علی ولیپور گودرزی اظهار کرد: 
رسیدگی به این پرونده پس از شکایت 
شهروندی با هویت معلوم مبنی بر سرقت از 
منزل شخصی‌اش در دستور کار کارآگاهان 
پایگاه یکم پلیس آگاهی قرار گرفت.شاکی 
اعلام کرده بود که در ساعت ۱۸ روز سوم آبان 
1404  از منزل خارج شده و هنگام بازگشت 
در ساعت ۱۴روز بعد، متوجه تخریب پنجره 
و سرقت اموال شده است. بررسی‌های اولیه 
نشان داد سارقان با استفاده از یک دستگاه 
موتورسیکلت کلیک سفیدرنگ وارد منزل 

شده‌اند.
به گزارش خبرگزاری پلیس، رئیس پلیس 
آگاهی تهران بزرگ افزود: کارآگاهان در 
صحنه سرقت یک فیش پوز بانکی یافتند که 
متعلق به خانواده شاکی نبود. با استعلام از 
شرکت شاپرک مشخص شد فیش مربوط به 
یک ابزارفروشی بوده و طبق اظهارات صاحب 

مغازه، چند مرد ناشناس با پرداخت مبلغ 
۱۰۰ هزار تومان اقدام به خرید دستکش 
کرده‌اند.سردار گودرزی ادامه داد: در ادامه 
و با بررسی‌های تکمیلی هویت مالک کارت 
پرداخت‌کننده وجه شناسایی شد. کارآگاهان 
با حضور در نشانی مربوطه در شهرک‌های 
جنوبی تهران دریافتند که موتورسیکلت 

کلیک سفید مورد استفاده در سرقت در 
پارکینگ ساختمان وجود دارد و دو مرد با 
پوشش و لباس‌های مشابه زمان سرقت نیز در 

یک سوپرمارکت اطراف رؤیت شدند.
به گفته سردار گودرزی، با توجه به اهمیت 
موضوع، پرونده به‌صورت فوری به شعبه سوم 
بازپرسی دادسرای ناحیه ۳۴ تهران )ویژه 

سرقت‌های مسلحانه( گزارش و دستورات لازم 
جهت دستگیری سارقان صادر شد.وی افزود: 
در تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۲۵ و پس از حدود ۱۰ 
ساعت تعقیب و مراقبت، یکی از سارقان به 
نام ساسان هنگام تردد با همان موتورسیکلت 
سفید مشاهده شد. متهم با دیدن کارآگاهان 
اقدام به فرار کرد که پس از ۲ کیلومتر تعقیب 
پیاده و شلیک تیرهای هشدار، در نهایت با 
اصابت گلوله به پا توسط مأموران زمین‌گیر 
و دستگیر شد.رئیس پلیس آگاهی تهران 
بزرگ بیان کرد: در ادامه عملیات، کارآگاهان 
به محل سکونت متهم اعزام و‌هاشم، برادر 
و همدست وی را در مقابل خانه دستگیر 
کردند. از داخل موتورسیکلت سارقان 
طلاجات و ابزار سرقت شامل پیچ‌گوشتی، 
دیلم و انبرقفلی کشف شد و در بازرسی از 
منزل و انباری آنان ساعت، سکه‌های قدیمی 
و سایر اموال سرقتی به دست آمد. وی تصریح 
کرد: متهم مصدوم بلافاصله توسط عوامل 
اورژانس تهران به بیمارستان امام سجاد )ع( 
فراجا منتقل و تحت مراقبت‌های پزشکی قرار 
گرفت. تحقیقات درباره دیگر جرایم احتمالی 

متهمان ادامه دارد.

راز جنایت خانوادگی خونین در دولت‌آباد فاش شد

پدرکشی در جریان درگیری خانوادگی

بازداشت  سارقان حرفه‌ای منازل

سرقت لوازم خودرو با خودروی مسروقه پایان کار سارقان موبایل قاپ در شهرری
 سرکلانتر دوم پلیس پیشگیری پایتخت از دستگیری سه عضو یک باند سرقت 

لوازم خودرو خبر داد و گفت: متهمان حین سرقت دستگیر شدند.
سرهنگ محمد افشار در تشریح این خبر بیان داشت : در پی وقوع چندین فقره سرقت 
لوازم و محتویات خودرو به شیوه‌های مشابه در سطح حوزه استحفاظی کلانتری 137 نصر، 
ماموران پلیس تحقیقات خود را جهت دستگیری عوامل این سرقت‌ها آغاز کردند.این مقام  
انتظامی اضافه کرد: طی رصد‌های اطلاعاتی و بازبینی دوربین مداربسته‌های محل سرقت، 
ماموران هویت سارقان را شناسایی و جهت تسریع در دستگیری، اطلاعات آنها را در 
اختیار سایر یگان‌های گشتی قرار دادند.به گزارش خبرگزاری پلیس، سرکلانتر دوم پلیس 
پیشگیری پایتخت بیان کرد: ماموران گشت طی گشتزنی‌های هدفمند در مناطق جرم 
خیز یک دستگاه خودروی سواری را به همراه راننده که در کنار یک دستگاه خودروی دیگر 
به صورت دوبل پارک کرده بود و 2 نفر را که در حال تخریب درب خودرو بودند مشاهده 
و برای دستگیری آنها وارد عمل شدند.وی افزود: سارقان با رویت عوامل سریعا با خودرویی 
که در اختیار داشتند متواری ولی با اجرای طرح مهار و قانون بکارگیری سلاح در اتوبان 
حکیم زمینگیر و دستگیر شدند. طی بازجویی‌های فنی متهمان در کلانتری سارقان به 20 

فقره سرقت اعتراف و راهی دادسرا شدند.

فرمانده انتظامی شهرستان ری از دستگیری سارقان حرفه‌ای موبایل قاپ در 
حین سرقت در محدوده »دولت آباد« خبر داد.

سرهنگ »حسین مافی« بیان داشت: طی گشت زنی‌های هدفمند ماموران کلانتری ۱۶۷ 
دولت آباد در حوزه استحفاظی،سارقان را حین موبایل قاپی از یک شهروند مشاهده و سریعا 
برای دستگیری آنها وارد عمل می شوند.این مقام انتظامی اضافه کرد: سارقان که دونفر 
بودند با مشاهده حضور ماموران،متواری شده و طی یک تعقیب و گریز و با اجرای قانون به 
کارگیری سلاح آنها را زمین گیر و دستگیر می کنند.به گزارش خبرگزاری پلیس، سرهنگ 
مافی بیان کرد: در بازدید و بازرسی از متهمان تعداد ۳ عدد اسپری افشانه و ۵ عدد گوشی 
مسروقه و یک عدد سلاح سرد از نوع چاقو کشف و ضبط شد که به همراه متهمان به 
کلانتری منتقل شدند.وی افزود: متهمان دارای سوابق متعدد بوده و به جرم خود اعتراف 
کرده اند، که سارقان برای سیر مراحل قانونی به مرجع قضائی تحویل داده شدند.سرهنگ 
مافی به شهروندان توصیه کرد: سارقان در پیاده رو‌ها و معابر شلوغ،افرادی را که در حال 
مکالمه با تلفن همراه خود هستند تحت نظر داشته و در یک زمان مناسب اقدام به سرقت 
تلفن آنها می کنند،لذا شهروندان تا حد امکان استفاده از تلفن همراه را در معابر شلوغ و 

پرتردد پرهیز کنند و نسبت به اطراف خود هوشیار باشند.
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گردنبندقاپی 2 پسر چاقوکش 
از دختری در مرکز تهران

فیلمی که به‌تازگی در اختیار این رسانه قرار گرفته، جزئیات یک زورگیری 
خشن را در یکی از خیابان‌های مرکزی تهران، نشان می‌دهد؛ حادثه‌ای که بنا بر 
اطلاعات اولیه، چند هفته پیش رخ داده است. به گزارش رکنا، فیلمی که اخیراً 
به دست رکنا رسیده، صحنه‌های یک زورگیری خشن را در یکی از خیابان‌های 
مرکزی تهران ثبت کرده است؛ حادثه‌ای که بنا بر اطلاعات اولیه چند هفته 
پیش رخ داده است.در این فیلم دیده می‌شود که زورگیر اصلی با نزدیک شدن 
ناگهانی به زن جوان، گردنبند او را با خشونت از گردنش می‌کَند. در همان لحظه، 
همدست او با یک موتور سیکلت وارد کادر شده و شرایط فرار را فراهم می‌کند.

در ادامه تصاویر مشخص است که چند نفر از شهروندان برای کمک به زن جوان 
وارد صحنه می‌شوند، اما یکی از سارقان با نمایش چاقو و تهدید مستقیم مردم 
مانع از نزدیک شدن آن‌ها می‌شود. همین تهدید باعث می‌شود حضور شاهدان 
تأثیری در متوقف کردن متهمان نداشته باشد.سارقان پس از لحظاتی، در حالی 
که همچنان مردم را تهدید می‌کردند، سوار بر موتور از محل متواری می‌شوند.
پرونده این حادثه برای شناسایی و دستگیری سارقان در اختیار پایگاه هشتم 

پلیس آگاهی قرار گرفته و بررسی‌ها ادامه دارد.

حادثه

ماموران قلابی دستگیر شدند تعقیب و گریز برق‌آسا در خاوران
پلیس  چهارم  سرکلانتر   
از  پایتخت  پیشگیری 
زورگیر  سارقان  با دستگیری 
غصب عنوان ماموران پلیس 
خبر داد و گفت: متهمان 
حین گشتزنی تیم کلانتری 
رویت  زورگیری  حال  در 

دستگیر شدند.
 سرهنگ صادق ضرونی در 

تشریح این خبر بیان داشت : در پی اجرای طرح مقابله با سارقان و کاهش جرایم در سطح 
حوزه استحفاظی کلانتری 147 گلبرگ، ماموران کلانتری طی گشتزنی‌های هدفمند یک 

مورد درگیری و تجمع را مشاهده و جهت بررسی موضوع وارد عمل شدند.
این مقام  انتظامی اضافه کرد: در ادامه 2 نفر از متهمان با مشاهده ماموران اقدام به فرار 
کردند که با عملکرد سریع  و ضربتی تیم عملیات زمینگیر و دستگیر شدند. به گزارش 
خبرگزاری پلیس، سرکلانتر چهارم پلیس پیشگیری پایتخت بیان کرد: در تحقیقات اولیه 
عوامل انتظامی، مشخص شد متهمان با غصب عنوان ماموران پلیس قصد سرقت مدارک و 
گوشی تلفن همراه شاکی را داشتند  که با هوشیاری عوامل دستگیر و به کلانتری انتقال 

داده شدند.
وی افزود:طی بازجویی‌های فنی مشخص شد سارقان دارای سوابق متعدد کیفری بوده 
و تاکنون به پنج فقره سرقت و زورگیری اعتراف و با شناسایی 2 نفر از شکات به مرجع 

قضایی تحویل  داده شدند.

عملیات  یک  جریان  در 
در  پرخطر  تعقیب‌وگریز 
محدوده خاوران، کارآگاهان 
گشت آشکار پلیس آگاهی 
تهران بزرگ موفق شدند 
موتورسیکلت  سرنشین  دو 
با سرعت  که  را  فاقد پلاک 
بالا قصد فرار داشتند، پس 
از اخطار قانونی و شلیک دو 

تیر هوایی دستگیر کنند.
سرهنگ مرتضی ایمانی، معاون عملیات ویژه پلیس آگاهی پایتخت در تشریح خبر گفت: 
کارآگاهان گشت آشکار پلیس در ساعت ۱۰:۴۵ صبح چهارم آذر ۱۴۰۴ هنگام گشت‌زنی 
هدفمند در محدوده خاوران، به یک موتورسیکلت فاقد پلاک با دو سرنشین که با کلاه و 
ماسک چهره خود را پوشانده بودند، مشکوک شدند.سرهنگ ایمانی افزود:»کارآگاهان با 
استفاده از بلندگو، آژیر و علائم هشداردهنده خودروی سازمانی، فرمان توقف صادر کردند 
اما راکب موتورسیکلت بدون توجه به اخطارهای قانونی، با سرعت غیرمجاز و حرکات بسیار 
خطرناک وارد خیابان‌های فرعی شد.« به گزارش خبرگزاری پلیس، وی ادامه داد: »با توجه 
به تهدید جانی برای شهروندان، افسراکیپ در چارچوب قانون به‌کارگیری سلاح و با رعایت 
کامل حقوق شهروندی، دو تیر هوایی در محدوده امن شلیک کرد تا مسیر فرار متهمان 
کنترل شود.«  پس از طی مسافتی، موتورسیکلت متوقف شد اما راکب اقدام به فرار پیاده 
کرد که با واکنش سریع کارآگاهان، هر دو نفر بدون خسارت جانی یا مالی دستگیر شدند. 


